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Zástupcovia obcí Mikroregiónu Horné Kysuce 
sa stretli na ďalšom zasadaní v utorok 9. júna na 
Mestskom úrade v Turzovke. Program bol veľmi 
plodný na témy rôzneho druhu. 

Nosnou témou zasadnutia bol prvý bod 
programu, ktorým bola implementácia 
spoločného projektu mikroregiónu pod názvom 
,,Za krásami slovensko – českého pohraničia 
regiónu Beskýd.“ Ten je podporený z fondov 
Európskej únie z Programu cezhraničnej 
spolupráce SR-ČR 2007/2013. Okrem tohto 

Všetko začalo medzinárodným projektom 
„Záložka do knihy spája školy.“ Po piatich 
rokoch spolupráce oboch školských knižníc 
v rôznych spoločných projektoch bola ZŠ v 
Turzovke pozvaná na priateľské stretnutie. 
Vo štvrtok 11. júna navštívilo partnerskú školu 
v Starom Měste pri Uherskom Hradišti v 
Čechách 23 žiakov a 6 pedagógov ZŠ Turzovka 
– Bukovina. Na úvod si prezreli školu, ktorej 
priestory žiakov a pedagógov veľmi zaujali. 
Po presune do športovej haly si svoje sily 
porovnali vo volejbalovom zápase žiaci oboch 
škôl. Napriek tomu, že turzovčania dali do 
zápasu mnoho energie a krásnych prihrávok, 
nepodarilo sa im zvíťaziť. Po návrate do školy  
bol v átriu pripravený kultúrny program. 
Za Turzovku vystúpili Nikolky a dievčatá z  

Turzovské gymnázium pre svojich študentov 
pravidelne organizuje a pripravuje atraktívne 
formy výučby zamerané na obohatenie a prehĺbenie 
vedomostí. Jednou z nich sú aj besedy a prednášky 
so zaujímavými osobnosťami.  V piatok 12. júna 
prijali pozvanie riaditeľky Mgr. Evy Lejtrichovej, 
dvaja poslanci NR SR. Besedu na aktuálnu tému 
dnešných dní o storočí intolerancie s väzbou na 
presadzovanie základných ľudských a občianskych 
práv prišiel prezentovať podpredseda Výboru NR 
SR pre vzdelanie, vedu, mládež a šport Prof. PhDr. 
Dušan Čaplovič, DrSc. spolu s poslancom NR SR 
JUDr. PhDr. Ján Podmanický, PhD. Diskutovalo sa 
o práve každého človeka na slobodu, bezpečnosť, 
vyjadrenie vlastnej mienky a ďalšie práva  bez ohľadu 
na farbu kože, pohlavie či náboženské vyznanie. 

Poslanci NR SR navštívili gymnázium

Neplánované rokovanie Mestského zastupi- 
teľstva zvolal primátor mesta JUDr. Ľubomír 
Golis na stredu 17. júna. Iba dva týždne po 
predchádzajúcom zasadnutí a po rokovaniach 
odborných komisií boli pripravené tri 
hlavné body programu. Rozhodovať sa 
malo o schválení prvej zmeny rozpočtu, o 

Zastupiteľstvo pre nízku účasť preložené
majetkoprávnych veciach a malo tiež prísť 
k rokovaniu o pálčivom probléme mesta – 
skládke komunálneho odpadu na Semeteši. 
Nestalo sa. Napriek polhodinovej čakacej dobe 
sa v zasadačke Mestského úradu prezentovalo 
len 6 poslancov, čím nebola splnená prítomnosť 
nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov. 

Vzhľadom na to, že zastupiteľstvo pri tomto 
počte nebolo uznášaniaschopné, primátor 
mesta je povinný na základe zákona o obecnom 
zriadení a rokovacieho poriadku zvolať MsZ 
do 14 dní.  Primátor JUDr. Ľubomír Golis 
vyhlásil náhradný termín zasadnutia na 
pondelok 29. júna. 

Žiaci a pedagógovia 
na návšteve v Starom Měste

Bukovinky. Pásmo ľudových tancov predviedli 
žiaci zo súboru Dolinečka a cimbalová muzika 
Dolinka zo Starého Města. Eko tím predviedol 
„tanec siedmich krokov,“ do ktorého sa 
následne zapojili všetci žiaci. Po kultúrnom 
zážitku nasledovalo spoločné vyučovanie 
českého jazyka a fyziky. Pedagógovia si tiež 

pozreli priestory školy, kde sa vyučuje I. 
stupeň. Posledným bodom programu bola 
návšteva zámku Buchlovice a jeho krásnych 
záhrad. 

Na záver stretnutia neostávalo nič iné, len 
sa rozlúčiť s pozvánkou pedagógov a žiakov 
do Turzovky v budúcom školskom roku.

Zasadnutie Mikroregiónu Horných Kysúc 
bodu starostovia prerokovali možnosť propagácie 
mikroregiónu  spoločnosťou CBS spol, s.r.o. 
projektom ,,Trojmedzie pre cyklistov,“ - 
maľovaná mapa, ktorú predstavila regionálna 
manažérka spoločnosti Petra Hacková. Súčasťou 
rokovania bola taktiež prezentácia nakladania 
s biodpadom, ktorú pripravila spoločnosť JRK 
Waste Management s.r.o. s možnosťou zapojenia 
sa mikroregiónu do projektu na obstaranie 
kompostérov pre bytové domy ako aj riešenie 
bioodpadov elektronickými kompostérmi 

v zariadeniach spoločného stravovania, ktoré sú 
v pôsobnosti obcí MHK. Ďalšími bodmi rokovania 
bola možnosť elektronizácie zastupiteľstva, riešenie 
problematiky majetko – právneho vysporiadania 
projektu ,,cyklochodníka Strieborná Kysuca,“ či 
zapojenie sa do spoločného projektu ,,Revitalizácie 
rieky Kysuca.“ Starostovia sa venovali taktiež 
témam vzájomnej spolupráce Turzovskej televízie, 
Mestskej polície, vytvorením sociálneho podniku, 
či možnosti a riešením získania špecializovaných 
lekárov do tohto regiónu. 

Kultúrne a spoločenské stredisko pripravilo pri ukončení školského roku Letné 
kino. V utorok 30. júna o 21.00 hod. sa na miestnom amfiteátri bude premietať 
rozprávka Snehová kráľovná. Vstupné je 1,- €. Ak sa školák pri pokladni preukáže 
s rozprávkovou vstupenkou, ktorú dostane od svojej pani učiteľky za samé jednotky 
má vstup do kina zadarmo. V prípade nepriaznivého počasia sa bude premietať 
v kinosále Domu kultúry.

Uchovávanie ľudových tradícií a reprezentácia 
mesta a regiónu Kysúc, je hlavným 
poslaním folklórnej skupiny Turzovanka. 
V sobotu 13. júna navštívili partnerské 
mesto Győrújbarát, aby svojim spevom 
spríjemnili 21. Medzinárodný folklórny 
festival, ktorého sa zúčastnilo takmer 200 
účinkujúcich rôznych vekových kategórií s 
rozdielnymi typmi ľudovej hudby a folklóru. 
Kysucký región zastupoval svojimi tanečnými 
choreografiami aj folklórny súbor Drevár 
z Krásna nad Kysucou. Spolu so ženami z 
Turzovanky vytvorili zaujímavý program, 
za ktorý si vyslúžili od domáceho publika 
obrovský potlesk. 
Samospráva mesta sa im chce aj touto cestou 

poďakovať za reprezentáciu mesta Turzovka 
a Kysuckého regiónu. 

Podujatie plné zábavy, súťaží a stretnutí s 
priateľmi pripravilo Kultúrne a spoločenské 
stredisko a Mesto Turzovka na sobotu 27. 
júna o 16.30 hod. Podujatie Balónom do 
sveta v  Areáli športu a oddychu v Závodí 
odštartuje vytúžené prázdniny. 

Na deti, ale aj ich rodičov čakajú 
súťaže v rôznych disciplínach - zatĺkanie 
klincov, fúkanie balónov, kopanie penált, 

preťahovanie lanom a mnoho ďalších, v 
ktorých môžu získať zaujímavé ceny. O 
kultúrny program sa postarajú tanečné 
skupiny Silver, Reflex a mažoretky Nicol.

Pre najmenšie deti bude pripravená 
rozprávková šmýkačka. Vo večerných hodinách 
sa návštevníci môžu tešiť na diskotéku 
a novinkou podujatia bude premietanie 
animovanej rozprávky Pieseň mora.  

Balónom do sveta 
odštartujeme prázdniny

Už 7. ročník stretnutia heligonkárov sa 
uskutoční v sobotu 4. júla v Moteli Smažák 
v Turzovke. Organizátori  naň pozývajú 
všetkých,  ktorí majú radi hru na tomto 
hudobnom nástroji, radi si zaspievajú 
alebo si chcú oddýchnuť pri dobrej muzike. 
Prehliadka začína už od 14.00 hod. , kedy 
sa predstavia žiaci CVČ Klokočov a ZUŠ 

Mažoretky na MS opäť úspešné

ŽFS Turzovanka v Maďarsku

Medzinárodné stretnutie heligonkárov 
s bohatým programom

Turzovka. O 15.00 hod. vystúpia heligonkári  
zo Slovenska, Čiech a Moravy. Po nich sa o 
18.00 hod. začne Galavečer.
Ako nám povedal hlavný organizátor 
Anton Smažák naozaj sa bude na čo tešiť: 
„ Príde okolo 40 heligonkárov, z toho 12 
detí. Diváci budú môcť porovnať školu 
pána Hlavačáka a pána Čerňanského. Ďalší 

účinkujúci budú dospelí, oproti minulým 
ročníkom sme uprednostnili kvalitu pred 
kvantitou. Galaprogram zakončí Vrchárska 
heligónka a Martin Čerňanský z Krasňan. 
Ako vždy aj tento raz bude  zabezpečené 
bohaté občerstvenie, tombola a po ukončení 
podujatia čaká na všetkých zúčastnených 
veselica.“

 Za vysvedčenie so samými jednotkami   
 vstup do kina zdarma

V sobotu 6. júna sa konali v Sabinove Majstrovstvá Slovenska v malých mažoretkových 
formáciách.S novými malými choreoografiami baton, pom-pom a mix sa predstavilo aj 12 
Nicoliek, ktoré súťažili v 9 disciplínach. Podarilo sa nečakané. Domov si priviezli  8 titulov!
Majsterkami Slovenska sa stali: sólo baton senior - Petra Bajáková, miniformácia pom 
kadet - Nikolka Banetková, Valika Kupšová, Kristínka Vircová, Peťka Kaduchová, Nikolka 
Michalíková, Kamilka Kobolková a Miška Kubačková a miniformácia mix kadet - Valika 
Kupšová, Nikolka Michalíková, Peťka Kaduchová, Miška Kubačková, Kristínka Vircová 
a Kamilka Kobolková.
Viaceré formácie budú reprezentovať Slovensko a Turzovku na tohtoročných 
Majstrovstvách Európy v Brne. Mažoretkám Nicol srdečne blahoželáme!

Na ihrisku FK Tatran sa v sobotu 20. júna 
uskutočnil 16.ročník futbalového turnaja starších 
žiakov. O slávnostné otvorenie sa postarali 
primátor mesta Turzovka JUDr. Ľubomír Golis 
a prezident FK Tatran Miroslav Furdan. Družstvá 
odohrali turnaj systémom každý s každým. Na 
priebeh turnaja malo veľký vplyv predovšetkým 
počasie. V poobedňajších hodinách sa hralo 
aj v hustom daždi, ktorý chlapcom na ihrisku 
sťažoval ich športový výkon. Nakoniec sa 
všetko podarilo a turnaj sa dočkal svojho víťaza. 
Za účasti primátora mesta boli účastníkom 
odovzdané poháre a diplomy.

Futbalový klub Tatran ďakuje mestu 

16.ročník turnaja o Putovný pohár 
primátora mesta Turzovka

Turzovka za podporu turnaja, Mariánovi 
Klagovi a kolektívu Fotbal club Victoria 
za zabezpečenie stravy a občerstvenia pre 
hráčov, fanúšikom a organizačnému tímu, 
Petrovi Kupkovi za hudobný doprovod 
a moderovanie celého turnaja a 1. Stavebnej 
sporiteľni za finančnú podporu. Poďakovanie 
patrí tiež všetkým, ktorý prispeli pri príprave 
a organizácii turnaja. Konečné poradie: 1. 
MŠK Kysucké Nové Mesto, 2.FK Čadca, 3. FK 
Tatran Turzovka, 4. FK Slovan Podvysoká. 
Najlepším strelcom bol    Dominik Zajac - FK 
Tatran Turzovka a najlepším brankárom Matej 
Hranec - FK Slovan Podvysoká.
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DROTÁRIA 2015   
11. ročník festivalu  folk, country a dobrej hudby
Účinkujú : Hrdza, Katarína Knechtová & Band, Divokej Bill, 
Country show so skupinou JADA, Maryland a ďalší

BESKYD RALLYE 
18. ročník medzinárodnej súťaže historických vozidiel
spojený s prehliadkou a súťažou elegancie

UHORČÍKOVÝM CHODNÍKOM                                
29. ročník turistického pochodu 

BESKYDSKÝ POHÁR  VZÁJOMNOSTI
43. ročník medzinárodnej súťaže hasičských družstiev

BESKYDSKÝ OBJAV ROCKU                                                                                      
prehliadka mladých začínajúcich rockových kapiel 

ROCK BESKYD FEST                                                                                                     
rockový festival, účinkujú: Arakain a Lucie Bílá, Sexit, 
Iron Maiden Tribute, Everlong a ďalší

SLÁVNOSTNÉ ZASADNUTIE 
MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA
odovzdanie Ceny mesta Turzovka pre rok 2015 

  
ZE SEMETEŠA DO TURZOVKY 
vernisáž výstavy obrazov akademického maliara Miroslava Cipára 

 
DISCO HODY XVIII.                                                                               
diskotéka a  laserová show

TURZOVKA MESTO REKORDOV                                                                     
OPLÁTKOVÁ TURZOVKA – pokus o vytvorenie netradičného rekordu

BESKYD DANCE 
prehliadka tanečných skupín, účinkujú: REFLEX, SILVER, RYTMIK, NICOL

 
VÝROČNÉ STRETNUTIE ČLENOV SPT

                                                           
SLÁVNOSTNÁ SVÄTÁ OMŠA

                                                                          
WESTERN CITY - prehliadka tanečných skupín v štýle country

 
VESELICA NA KAMENCI - hrá skupina SYSTEM TWO  

SLÁVNOSTNÁ SVÄTÁ OMŠA

TURZOVSKÁ CIFROVAČKA       
medzinárodné stretnutie  heligonkárov

PRÁCE STARÝCH MAJSTROV                                                 
ukážky tradičných ľudových remesiel spojené s predajom

VITAJTE VZÁCNI HOSTIA 
sprievod mestom, prehliadka speváckych skupín a folklórnych súborov

SVEC, SLUNEČKO, JASNO NA BESKYDSKU HORU                                                 
hlavný folklórny program
Účinkujú: ŽFS TURZOVANKA (SR), ĽH  GERNÁTOVCI (SR), FS RAČAN (SR), 
FS GÓROLE (CZ), FS VSACAN (CZ), ĽH POPENKANE KIERPCE (PL) 

HIDDEN MUSIC FEST 
7. ročník rockového festivalu        
účinkujú: GUNS ’N’ ROSES TRIBUTE, STRIPLESS, MAD FREQUENCY a ďalší

44. BESKYDSKÉ  SLÁVNOSTI

INFORMÁCIE A PREDAJ VSTUPENIEK: Kultúrne a spoločenské stredisko Turzovka, tel.: 041/ 4352 308, fax: 041/ 4353 815, kultura@turzovka.sk, www.kulturaturzovka.eu

SPOLUORGANIZÁTORI:
Kultúrne a spoločenské stredisko v Turzovke,  Žilinský samosprávny kraj, Kysucké kultúrne stredisko v Čadci, Rímsko - katolícky farský úrad v Turzovke,   Turzovský veterán klub, 
DHZ Turzovka, 1. ŠK KST Turzovka, FK Tatran Turzovka, Spolok priateľov Turzovky, Agentúra M. R. P,  Centrum voľného času, Základná umelecká škola, Základná škola Turzovka, 
Spoločnosť REKO Praha,  Agentúra HIDDEN MUSIC
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200.000 | Areál šppportu a oddyycycy hu – ZZZávává ovov diee

7.00, 10.00, 11.15 | KoKoK stol Nanebovzatata ia Panny Márie 

888.33.3. 0 | Šarkpark
         TU         TUR         R
  m  m

9.000 || nám. J. Thurza
                  P         PP         PR         RR         RÁ         ÁRÁR         RÁR

14.00 | Pešia zóna

11444.3.3. 0 | Pešia zóna

188.3.3. 0 | na TrTrT žnici
                  H         HH         HI         IDDE         DDE

    

44. BESKYDSKÉ  SLÁVNOSTI

INFORMÁCIE A PREDAJ VSTUPENIEK: Kultúrne a spoločenské stredisko Turzovka, tel.: 041/ 4352 308, fax: 041/ 4353 815, kultura@turzovka.sk, www.kulturaturzovka.eu

SPOLUORGANIZÁTORI:
Kultúrne a spoločenské stredisko v Turzovke,  Žilinský samosprávny kraj, Kysucké kultúrne stredisko v Čadci, Rímsko - katolícky farský úrad v Turzovke,   Turzovský veterán klub, 
DHZ Turzovka, 1. ŠK KST Turzovka, FK Tatran Turzovka, Spolok priateľov Turzovky, Agentúra M. R. P,  Centrum voľného času, Základná umelecká škola, Základná škola Turzovka, 
Spoločnosť REKO Praha,  Agentúra HIDDEN MUSIC

            

20. jún

27. jún

14.- 18. júl

14. august

15. august

16. august

4. júl

11. júl

18. júl

25. júl

2. august

8. august

21. august

                                                

 
LES-INVEST, s.r.o. 

Podvysoká 385 
SK-023 57 

Tel.:+421- 041-434 6927 
+421-041-434-6947 

Fax.: +421-041-434-6948 

 
 

 
                                                       

            

 

GENERÁLNI PARTNERI: PARTNERI: MEDIÁLNI PARTNERI:

 
 
 
 
 
 

  

POISTENIE JEDNÝM KLIKOM       

www.poisteniemarko.sk


